Bapuant Ne 6

IIpu BBHIIONHEHUH 3aJaHUH C KPaTKUM OTBETOM BIMINIUTE B IIOJE UL OTBETa LU(PY, KOTOpas COOTBETCTBYET HOMEPY IPABUIBHOTO OTBETA,
WM 9UCIIO0, CIIOBO, TOCIIEI0BAaTeNbHOCT OyKB (ci10B) M mudp. OTBET cliemyeT 3amuchBaTh 6e3 MpoOenoB U KaKUX-TH00 JOMOTHHTEIbHBIX
CHMBOJIOB. J[poOHYIO 4acTh OTACISIHTE OT LENOH JeCcATHYHOH 3amaTol. ENUHUIBI H3MepeHuit MiIcaTh He HyKHO.

Ecnu BapuaHT 3a7aH yuduTeneM, Bbl MOXKETE BIIUCATh WIIM 3arpy3UTb B CUCTEMY OTBETHI K 3a[aHHUSM C Pa3BEPHYTBIM OTBETOM. YUHUTEIb
YBUAUT pE3ynbTaThl BHINOJHEHHS 3aJaHUIl ¢ KPaTKUM OTBETOM M CMOMKET OLCHHThH 3arpy’KCHHbIC OTBETHI K 3aJlaHUSIM C Pa3BEPHYTBHIM
OTBeTOM. BhIcTaBIICHHBIE yunTeneM 0auibl 0TOOpa3ATCs B Balllel CTAaTUCTUKE.

1. U3 npennoxeHHbIX GyHKIUH BRIIUIINTE QYHKIUH, BO3PACTAIONINE HA 00IAaCTU ONpPEACICHUS:

a)y =0,5"
o)y =—-3x+2
B)y = v/x

)y = log, x

2. Pa3BepTkoil G0KOBOW MOBEPXHOCTH LWJIMHIPA SABISAETCS HPSMOYTONBHHUK CO cTopoHamu 4 u 6 cMm. Halinute miomians GOkoBOI 1mo-
BEPXHOCTHU LUIMHJpA:

a) 45 cm?
6) 10 cM?
B) 20 om?
r) 24 cM?

3. Brruucnure: log; 4,5 +log; 2.

4. Pemmrte ypaBHenue: v/3 —x = —2.
5. UssectHo, uto Qynkuus y = f(x) sensercs wetnoii u f(—5) = 3; f(2) = —8. Haiinure 3navenue poipaxenus 41 (5) — f(—2).

6. BricoTa npaBIIBHOM TPEYTrONbHOM MUPaMUIbI paBHA 2\/§ cM, a OokoBas rpaHb o0pa3yeT ¢ OCHOBaHUEeM mupamusl yron 60°. Haii-
JUTE 00BEM MUPAMUIBL.

n
7. Pemmnre ypasuenue 6cos>x + 5cos (5 —x) =17.
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8. Pemnre HepaBenctBo S+ 1 < 1 u Haliute mpou3BencHHEe HAMOOIBIIEIO OTPUIATEIFHOTO U HAUOOJBIIETO MOIOKUTEIBHOTO Pellie-
HUH TaHHOTO HEPaBEHCTBA.

9. Pemmre ypasuenne log) s(x+2)+logy s(x+3) =logys3 —1.

10. [Inuna BBICOTHI OCHOBAaHMS NPaBWIbHOI TpeyronbHoi npusMsl ABCA;B;C; paBHa V3. UYepes npsaMyro AB mpoBefieHa CeKylas

IJIOCKOCTB, COCTABIISFOIAsl C OCHOBAHHEM YIOJI, PaBHBIA arcsin a0 Haiinure BbICOTY TpEyrojabHHUKA, MOMYyYMBLIEIOCS B CEYEHHHM, NPOBE-

JACHHYIO U3 BEPIINHBI A.
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